

NPJ: 04964530/0001-00 - Rua José Maciel de Souza - N 208 - Centro - Fone (83) 34241080 E-mail: camarasalgadinhopb@gmail.com - CEP: 58650-000 - Salgadinho - PB

Projeto de Lei nº 155/2025

Salgadinho-PB em 20 de maio de 2025.

Denomina Rua Joaquim Leitão Sobrinho, a travessa que dá acesso da Rua José Maciel de Sousa a Rua José Morais Da Silva.

O Vereador Genildo Duarte de Macedo no uso de suas Atribuições legais que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal e o Regimento Interno desta Casa Legislativa faz saber que encaminha para apreciação e posterior votação o seguinte Projeto De Lei:

Art.1º Fica denominado Rua Joaquim Leitão Sobrinho, a travessa que dá acesso da Rua José Maciel de Sousa a Rua José Morais Da Silva, localizado na sede do Município.

Art,2º Esta Lei entrará em vigor na data de sua Publicação

Art.3º Revogando-se as disposições em contrário.

Câmara Municipal de salgadinho-PB, Casa Felizardo Trindade de Figueredo 20 de maio de 2025.

Genildo Marte de Macedo

VEREADOR



JUSTIFICATIVA

O senhor Joaquim Leitão Sobrinho, Filho De Salgadinho , Durante Muitos Anos Foi Funcionário Da Prefeitura Municipal , Nas Gestões De Djalma Morais Da Silva , Jarbas Gomes Meira e Ibraim Marcolino. Esta homenagem expressa saudade e reconhecimento de um cidadão de bem.

Sala Das Sessões Da Câmara Municipal De Salgadinho-Pb, Casa Felizardo Trindade De Figueredo, Em 20 De Maio 2025.

Genildo Duarte de Macedo

VEREADOR AUTOR